
 
Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do 
ano de 2023 
Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 
trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início a 
Décima Primeira Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. 
Registrando a presença de todos os vereadores, o Excelentíssimo Presidente Senhor 
Antônio Rodrigues da Silva, sob a proteção de Deus, declarou aberta à sessão. O 
vereador Sr. Joilson fez a leitura de um trecho bíblico. Conforme determina o Artigo 
127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis foi colocada em votação 
a Ata da Décima Sessão Ordinária realizada aos dois dias do mês de maio do ano de 
2023, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Leitura do Ofício nº 98/2023 – GP 
recebido do Gabinete do Prefeito Municipal Senhor Valcir Casagrande. Leitura da 
Mensagem e do Projeto de Lei nº 017/2023, recebidos do Poder Executivo 
Municipal, os quais foram encaminhados às comissões competentes.  Na sequência 
foi feita a chamada dos vereadores inscritos no livro de oradores, conforme ordem 
de sorteio. O vereador Sr. Joilson cumprimentou a todos e apresentou o vídeo seu 
com a Deputada Janaina Riva falando sobre o Projeto de Lei Legislativo nº 11/2023 
que - Cria Programa de Treinamento e Prevenção Contra Atos de Violência em 
Escolas e Creches de Sapezal. Defendeu a matéria de sua autoria. Cobrou do 
Executivo Municipal o atendimento de uma indicação de sua autoria que foi 
aprovada e encaminhada ao Prefeito Municipal solicitando a construção de uma 
praça e de um parque infantil no Loteamento Santa Felicidade.  O vereador Sr. 
Eliston cumprimentou a todos e falou da sua ida a cidade vizinha de Campos de Júlio 
para apresentar o projeto da Câmara Cidadã. Informou que discutiram também  
outros assuntos de interesse dos dois municípios, sendo as condições do asfalto da 
MT 235 até Campo Novo o mais importante e mais discutido. Falou que já entrou 
em contato com a SINFRA e que a operação tampa buracos já se iniciou na região de 
Campo Novo do Parecis. Parabenizou o Governador Mauro Mendes por ter 
assumido a BR 163, mas disse que o Governo Estadual não pode se esquecer das 
demais estradas do estado e que é necessário adotar medidas definitivas para 
solucionar o problema relativo as péssimas condições da MT 235.   O vereador Sr. 
Ronaldo cumprimentou a todos e falou da sua satisfação com a ampliação da Escola 
Municipal Carmem Schneider e que ao lado está sendo construída uma escola de 
tempo integral. Informou que também está sendo construída uma escola no 
Loteamento Papagaio e que as obas estão a todo vapor. Disse que foi a Cuiabá e 
conversou com o presidente da Empresa Ávida - Sr. Derly e que ele garantiu que em 
noventa dias se iniciarão as obras nos lotes do Papagaio II. Disse que conversou 
também com o Chefe do Executivo Municipal. Agradeceu o Sr. Giliard Scheffer pela 
doação de um espaço para a construção de uma escola rural, na região da antiga 
Coprocentro. Falou ainda que já está tudo acertado para o funcionamento do  
Ensino Médio na escola rural Jaime Schechelli. Disse que não tem nada contra o 
presidente da Casa Sr. Antônio e que o melhor é que todos os vereadores sejam 



unidos. Falou também do seu trabalho argumentando que viaja muito, mas que sus 
residência é em Sapezal. Por último comentou sobre o aeroporto municipal e das 
demais obras que estão acontecendo no Município de Sapezal. O vereador Sr. Ailton 
pediu dispensa do uso da tribuna.  Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se com a 
Ordem do Dia. Apreciação e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei 
Legislativo nº 10/2023 que - Autoriza o Executivo Municipal a promover campanhas 
informativas para incentivo à adoção de animais e dá outras providências. Os 
vereadores Sr. Eliston, Sr. Mauro e Sr. Joilson se manifestaram sobre a matéria. 
Colocado em votação foi aprovado por unanimidade, em segundo turno, o Projeto 
de Lei Legislativo nº 10/2023, conforme apresentado. Apreciação e votação, em 
segundo turno, do Projeto de Lei Legislativo nº 11/2023 que – Cria Programa de 
Treinamento e Prevenção Contra Atos de Violência em Escolas e Creches no 
Município de Sapezal (MT) e dá outras providências. Os vereadores Sr. Joilson e Sr. 
Eliston falaram sobre o assunto. Colocado em votação foi aprovada por 
unanimidade, em segundo turno, o Projeto de Lei Legislativo nº 11/2023, com nova 
redação. Leitura, discussão e votação da Indicação nº 46/2023 de autoria do 
vereador Sr. Mauro Antônio Galvão. O vereador Sr. Mauro se pronunciou sobre o 
assunto. Colocada em votação foi aprovado por unanimidade a Indicação nº 
46/2023. Leitura, discussão e votação da Indicação nº 47/2023 de autoria do 
vereador Sr. Mauro Antônio Galvão. Os vereadores Sr. Mauro e Sr. Eliston falaram 
sobre a matéria. Colocada em votação foi aprovado por unanimidade a Indicação nº 
47/2023. Leitura, discussão e votação da Indicação nº 49/2023 de autoria do 
vereador Sr. Márcio Luiz O. de Jesus e Sra. Zildinei Panta Pereira. Os vereadores Sr. 
Luizinho, Sra. Zildinei, Sr. Eliston e Sr. Mauro se manifestaram sobre o assunto. 
Colocada em votação foi aprovado por unanimidade a Indicação nº 49/2023. 
Encerrada a Ordem do Dia o Presidente deixou a palavra livre para as ponderações 
finais. A vereadora Sra. Zildinei parabenizou o evento no Bairro Popular e 
parabenizou todas as mães e desejou uma ótima semana a todos.  O vereador Sr. 
Mauro agradeceu a presença de todos e informou sobre o concurso público que 
será realizado pelo Município de Sapezal. Falou também sobre o concurso para 
Conselheiro Tutelar. O vereador Sr. Eliston falou do computador e impressora 
disponíveis para os munícipes. Parabenizou o evento esportivo realizado no Bairro 
Popular e também o time de Sapezal foi campeão em Brasnorte. Deixou um abraço 
apertado a todas as mães sapezalenses, em especial a sua mãe e sua esposa. O 
vereador Sr. Ronaldo agradeceu a presença de todos e também as pessoas que 
acompanham a sessão pelas redes sociais e parabenizou todas as mães do Brasil e 
do mundo inteiro. O vereador Sr. Joilson convidou a todos para a Terceira Noite  
Gastronômica da Igreja as Quatro Fases do Evangelho que será realizada no dia 13 
de maio na praça do bairro Jardim Sapezal. O vereador Sr. Luizinho convidou para a 
Festa da Padroeira no dia 14 de maio, no pavilhão da igreja católica. Parabenizou 
todas as mamães sapezalenses, em especial a sua mãe, sua filha e sua esposa. 
Parabenizou o evento de inauguração do campo do bairro Popular, destacando o 
empenho do Professor Ronaldo.   O vereador Sr. Ailton lembrou do empenho e 



persistência do saudoso vereador Sr. Chapadinha para a instalação do piso sintético 
no campo do bairro Popular. Disse que com certeza ele deixou seu legado em 
Sapezal. Parabenizou todas as mães sapezalense, em especial sua mãe, sua esposa e 
sua avó. O vereador Sr. Antônio agradeceu a presença de todos e falou da sua 
satisfação com o empenho dos vereadores e servidores desta Casa de Leis neste 
período de quatro meses em que se encontra na presidência. Declarou seu apoio 
aos colegas vereadores e se colocou à disposição dos mesmos. Por fim parabenizou 
a equipe de futsal de Sapezal que foi campeã em Brasnorte.  Nada mais havendo a 
tratar o Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio Rodrigues da Silva declarou 
encerrada a sessão às vinte horas e cinquenta minutos e eu, Sandra Cristine 
Carneiro Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, também 
pelo Excelentíssimo Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Sapezal, aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três.   
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